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a 2 Skolsko natjecanje / Osnove informatike

‘u' . Srednje skole
Sadrzaj

Upute za NatjeCatelj@.... e 1
ZAAACH L. = 4o 2
ZAdACH 5. = 20, e 3

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Zadatke otvori nakon sto to nastavnik odobri!
Zadnje dvije stranice testa mozes koristiti kao pomocni papir pri rjeSavanju zadataka. Ukoliko ti to nije dovoljno
nastavnik ce ti dati dodatni papir. Na kraju pisanja sve papire trebas predati nastavniku.

Test se sastoji od 20 pitanja. Broj bodova za pojedino pitanje naveden je u stupcu moguci bodovi. Ukupan broj

bodova je 34.

Odgovore na pitanja trebas upisati u za to odredena mjesta. Odgovore zapisujeS kemijskom olovkom.
Odgovori napisani grafitnom olovkom nece se priznati.

Povjerenstvo Ce priznati samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor.

.....

Upotreba kalkulatora ili mobitela nije dozvoljena.

Sretno svima!
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2 2 Skolsko natjecanje / Osnove informatike

B " Srednje skole
La

i

Zadaci 1. - 4.

U sljedecim pitanjima na pitanja odgovaras upisivanjem slova koji se nalazi ispred tocnog
odgovora, u za to predviden prostor.

Broj Moguéi  Ostvareni

zadatka Pitanje Odgovor bodovi bodovi
Prvi mikroprocesor poznat je pod nazivom:
a) Intel 4004 -
1 b) Altair 8300 | | 1
c) IBM 350 o
d) ENIAC

Gdje se nalazi virtualna memorija?

a) U procesoru
2. b) Najce$ée na vanjskoj memoriji | | 1

c) Isklju¢ivo u ROM-u o

d) iskljuCivo u cache memoriji

Ako je EPROM vrsta ROM memorije, tada E i P dolaze od rijeci:
(u rjeSenju upisujete prvo za slovo E, zatim za slovo P)

a) Electricaly a) Programm -
3. b) Erasable b) Printable ‘ ‘ 1+1
c¢) Energy c) Power B
d) Nista od gore d) Programmable
navedenog

Od ponudenih odaberi onu vrijednost koja moze biti jedna od
standardnih vrijednosti za broj okretaja tvrdog diska.

4 a) 1024 rpm | | 1
b) 500 rpm o
¢) 2*%rpm
d) 7200 rpm
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Skolsko natiecanie / Osnove informatike
Srednje skole

Zadaci 5. - 20.

U sljedecim pitanjima na pitanje odgovaras upisivanjem tocnog odgovora na za to predvidenu crtu.

Broj
zadatka

Pitanje

Povezi usluge na Internetu s protokolima koje koriste: (na crtu uz
odgovarajuce slovo napisi ime protokola)

usluga protokol
a) www telnet
b) elektronicka posta ftp
c) prijenos datoteka https
d) rad na udaljenom racunalu SMTP

Odgovor (svaki tocan odgovor 0,5 boda):
a_ 00 )

b d)

U operacijskom sustavu MS Windows, kojom kombinacijom tipki
mozemo trajno obrisati datoteke s racunala (bez prethodnog slanja u
koS za smece)?

Odgovor:

Slika prikazuje dio alata programa za uredivanje teksta MS Word-a.
Na slici zaokruzite dio koji omogucuje promjenu oznacenoga teksta
u VELIKA SLOVA, mala slova ili ostale uobicajene formate slova:

Times Mew Rom ~ 12 = A 47  Aa- & = - i= - %=~ | iE

i 5

n

—

B 7 U ~ake x, X° WA EEE W

Font COdlomak

Mogudi
bodovi

Ostvareni
bodovi
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Skolsko natjecanje / Osnove informatike

. Srednje skole
f() ) 1

Na slici je Von Neumannov model racunala. NapiSite njegove
osnovne dijelove:

— 1 1 2 » 3
5 YT x
| v | :
8. I 4 i :
I r |
| R 4 '
[T 5 [ R |
6 ——» Podaci i

- — =% instrukcije

Odgovor (svaki tocan odgovor 0,5 boda):

1 4
2 5
3 6

Na jednoj stranici knjige nalazi se 2048 znakova koje u racunalo
pohranjujemo pomocu prosirenog ASCII koda. Koliko cijelih knjiga

0. mozemo pohraniti na USB stick kapaciteta 2GB, ako svaka knjiga ima
tocno 256 stranica? (rezultat napisati u obliku cijelog broja)

Odgovor:

Kakve stranice opisuju zadane vrsne domene na WWW?

a) .com
10.
b) .edu

Odgovor: (svaki to¢an odgovor 0,5 boda):

a) b)
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Broj
zadatka

11.

12.

13.

14.

Skolsko natiecanie / Osnove informatike
Srednje skole

Mogudi
Pitanje .
’ bodovi
U programu za proracunske tablice stvoren je prikazani dio tablice. U
kojim celijama ¢e nakon sljedeceg uvjetnog oblikovanja font biti
ukosen?
A B C D E F
1 1
Odabir vrste pravila:
ikuj sve celije na osnovu njihovih vrijednosti
2 4 » Obliku celij jihovih vrijednosti
» Oblikuj samo Zelije koje sadrie
3 0 » Oblikuj samo vrijuednnjsﬁ rangirane kao prve ili zadnje
» Oblikuj samo vrijednosti koje su iznad ili ispod prosjeka
4 2 » Oblikuj samo vrijednosti kaje su jedinstvene ili kaje su duplicirane 2
» Upotrijebi formulu za odredivanje éelija koje ée se oblikovati
5 3 Uredivanje opisa pravila:
Oblikuj samo éelije:
6 4 3 vrijednogcu Celije E‘ je veca od |z| =A4
7 2
AaBbCcZzZE Oblikavanje...
8 1
9| -
10
Odgovor:
Izrac¢unaj X u bazi 10 ako je X;o = 32473 + 63536 2
Odgovor:
Koliki je umnozak brojeva ABCys i 116 u bazi 167 2
Odgovor:
Pretvori zadani broj u navedene baze: el

255,812510 = X2 = Yg

Odgovor:
X;= Yg=

Ostvareni
bodovi
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2 Skolsko natjecanje / Osnove informatike

) . Srednje skole
N4

Broj _— Moguci
zadatka Pitanje bodovi
15. Za koliko baza b (1<b<10) vrijedi 470, < 370p+17 2

Odgovor:

Logicka operacija OR (disjunkcija) djeluje nad pojedinim parovima
bitova varijabli. Koliko razlicitih varijabli X (od 5 bitova) zadovoljava
16. sliede¢u jednakost? 2

00110 OR X = 10110

Odgovor:

Za koje vrijednosti uredenih parova (A, B) ¢e zadani logicki izraz biti
17. lazan? 5

C=A+B-(A+B)+(A-B+A)-A

Odgovor:

Zadan je logicki sklop:

B —

B —

o >
18. 1+1
o

P—

a) Odredi izraz koji opisuje logicki sklop na slici (bez
pojednostavljivanja).
b) Dobiveni izraz do kraja pojednostavi

Odgovor:
a) b)

Ostvareni
bodovi

60d9



'(() |
[ A
\ r

Broj
zadatka

19.

20.

Skolsko natiecanie / Osnove informatike
Srednje skole

Mogudi

Pitanje bodovi

Koji sklop bi trebao biti na mjestu x tako da (1,1,0) i (1,1,1) budu
jedine trojke za koje je sljededi sklop istinit?

A
B S I 2
D

Kolika je vrijednost varijable A nakon izvodenja sljedeceg
programskog isjecka.

Odgovor:

(div je rezultat cjelobrojnog dijeliena, mod je ostatak pri cjelobrojnom
dijeljenju, sqrt je cjelobrojni drugi korijen, abs apsolutna vrijednost
zadanog broja)

A:= 5 4+ 55 DIV 5 * 3 MOD(SQRT (36)—- ABS(-2))

Odgovor:

Ostvareni
bodovi
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Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
8 od9
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Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
9 od9



